## 平成31年2月

## **にまわり Vol. 229**

~日本海にぎわい・交流海道ネットワーク通信~

## 【山形県鶴岡市】 加茂水族館が『恋人の聖地』に認定!



みなとの賑わい創出の場としてみなとオアシス加茂としても登録されている、クラゲ展示種類数世界一として有名な「鶴岡市立加茂水族館」が『恋人の聖地』に認定されました。

『恋人の聖地』は、NPO法人地域活性化支援センターが、全国各地のプロポーズにふさわしい場所として認定しているもので、現在、全国139箇所が認定されており、山形県内では3箇所目となります。

加茂水族館は、実に約60種類ものクラゲを展示したことで、女性やカップルが多く訪れるようになったほか、直径5メートルもの巨大水槽「クラゲドリームシアター」が結婚式の前撮りの撮影スポットとして活用されています。

認定を受けて水族館では、カップルが思い出に残る素敵な写真を撮ることができるフォトポイントと、二人の愛を誓いながら思い出の足跡を残すことができる南京錠「愛むすび/愛鍵」の取り付けスペースを設置することとしています。それぞれ、3月14日(木)の除幕式にてお披露目される予定となっているので、訪れてみてはいかがでしょうか。

また現在、記念すべき最初の1組を募集しています!是非ともご応募ください!

## 「フォトポイント除幕式」

日 時:平成31年3月14日(木)午前9:00~

場 所:加茂水族館 キッズコーナー

内 容: 恋人の聖地フォトポイントお披露目の除幕式へ参加し、最初の一組目のカップル

として「愛むすび/愛鍵」を取り付けていただきます。

募集定員:カップル1組(抽選)

※詳細は水族館HP https://kamo-kurage.jp/topics/post-kurage8970/

募集期間:2月22日(金)午前9時~3月3日(日)午後5時

問合せ先:加茂水族館(8:30~17:30) TEL:0235-33-3036





▲クラゲドリームシアター